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Metodologie 

 

 Barometrul INSCOP “Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP Research la comanda 

cotidianului “Adevărul”. 

 Sondajul a fost realizat în perioada 1 - 7 mai 2014. 

 Volumul eșantionului a fost de 1056 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani. 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95%. 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic. 

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor. 

 Chestionarele au fost aplicate în 38 de județe și Municipiul București, într-un total de 78 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate). 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011. 
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Vă voi citi o listă cu mai multe personalităţi politice şi partidul din care fac 

parte. Vă rog să indicaţi pentru cine din personalităţile enumerate aţi vota, 

dacă ar candida la alegerile prezidenţiale din acest an?  

Victor Ponta - PSD

Crin Antonescu - PNL

Mihai Razvan Ungureanu - FC

Catalin Predoiu - PDL

Corneliu Vadim Tudor - PRM

Kelemen Hunor - UDMR

Dan Diaconescu - PPDD

41.7% 

20.7% 

17.1% 

8.6% 

4.6% 

3.8% 

3.5% 

38.7% 

25.0% 

14.6% 

9.3% 

5.1% 

3.5% 

3.8% 

37.3% 

28.0% 

14.1% 

7.2% 

5.6% 

5.5% 

2.3% 

% din totalul voturilor – fara variantele: „altcineva”, „nu sunt hotărât”,  „nu as vota” , 
„NS/NR” (63,1% din eșantion pe luna MAI) 

mai 2014 martie 2014 ianuarie 2014

Altcineva (Klaus
Iohannis, Calin

Popescu Tariceanu,
Mugur Isarescu)

nu sunt hotarat

nu voi vota

NS/NR

9.0% 

17.5% 

8.3% 

2.1% 

% din totalul populației – luna MAI 2014 
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Vă voi citi o listă cu mai multe personalităţi politice şi partidul din care fac 

parte. Vă rog să indicaţi pentru cine din personalităţile enumerate aţi vota, 

dacă ar candida la alegerile prezidenţiale din acest an?  

Victor Ponta - PSD, UNPR, PC

Crin Antonescu - PNL

Mihai Razvan Ungureanu - FC

Elena Udrea - PMP

Catalin Predoiu - PDL

Corneliu Vadim Tudor - PRM

Kelemen Hunor - UDMR

Dan Diaconescu - PPDD

39.9% 

20.1% 

12.4% 

9.6% 

7.2% 

4.1% 

3.4% 

3.3% 

% din totalul voturilor – fara varianta „altcineva, nu sunt hotarat”, „nu as vota” si „NS/NR 
(65,9% din eșantion) 

Altcineva

nu sunt hotarat

nu voi vota

NS/NR

6.9% 

16.1% 

8.5% 

2.6% 

% din totalul populației 
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Victor 
Ponta 
65.8% 

Emil 
Boc 

34.2% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR – 

13,3%) 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri prezidenţiale pentru turul al II-lea şi aţi 

avea de ales (ipotetic) între următoarele personalităţi, pe cine aţi alege pentru 

funcţia de preşedinte al României?  

Victor 
Ponta 
69.6% 

Elena 
Udrea 
30.4% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR- 

13,8%)  

Victor 
Ponta 
51.7% 

Klaus 
Iohanni

s 
48.3% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR – 

11,9%) 

Victor 
Ponta 
58.9% 

Crin 
Antone

scu 
41.1% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR-

11,6%) 

Vicor 
Ponta 
56.6% 

Mihai 
Razva

n 
Ungure

anu 
43.4% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR – 

12,0%) 

Victor 
Ponta 
63.7% 

Teodor 
Melesc

anu 
36.3% 

% din totalul populației care 
a exprimat o optiune (NR – 

13,9%) 
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În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia 

de preşedinte al României din partea PSD?  

Victor Ponta

Mircea Geoana

Niciunul

NS/NR

44.8% 

17.8% 

32.0% 

5.4% 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia 

de preşedinte al României din partea PNL?  

Klaus Iohannis

Crin Antonescu

Niciunul

NS/NR

37.9% 

22.8% 

32.9% 

6.4% 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia 

de preşedinte al României din partea Partidelor de dreapta (PDL, PMP, 

FC)?  

Mihai Razvan Ungureanu

Elena Udrea

Emil Boc

Catalin Predoiu

Niciunul

NS/NR

26.7% 

8.7% 

8.4% 

8.0% 

40.9% 

7.3% 

% din totalul populației 
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 

cercetărilor INSCOP Research. 


